

# 嬉戏谷开业百天迎客逾60万人次

## 突出资源集聚和自主创新品牌 被业内称为文化旅游业一匹黑马

昨天是环球动漫嬉戏谷开园第100天。记者获悉,截至昨天17:00,入园游客累计达到61.115万人次,营业收入超8000万元,嬉戏谷真正是一炮走红。



到嬉戏谷玩的人真不少

### “嬉戏族”注册用户达500多万

今年5月份常州嬉戏谷开园时与游客见面的是其整个项目的一期内容,在开业后的100天里,各类项目进展如何?据嬉戏谷方面的负责人徐英杰介绍,线上线下互动是嬉戏谷最大的特色和亮点。目前,线下,1/3的互

到嬉戏谷玩的人真不少  
动体验项目是全球首创或亚洲第一,“天幕”魔幻电影进入后期制作;线上,“嬉戏族”互动娱乐平台建成,注册用户达500多万,该平台通过发行CC币、电子文化护照,与线下娱乐项目实现互动和对接。另外,备受玩家关注的由嬉戏谷自主开发的“嬉戏飞车”“中华龙塔”等大型网游也陆续上线。

昨天在嬉戏谷现场,记者看

到,360度“天幕”影院、3D梦幻演艺大剧院、线下“嬉戏飞车”实景互动体验区即将建成开放。徐英杰表示,近期还将实施2011年全国电子竞技大赛、中国动漫模仿秀(嬉戏秀)、中日韩动漫国际主题歌会、首届中国太湖湾假面狂欢节等大型活动,抓住国家级赛事、论坛、展会等契机,着力打造“CC公主”“囡囡狗”“CCJOY”“嬉戏族”等自主品牌,迅速做精做强。

### 二期各大项目正在紧张开展

徐英杰介绍说,嬉戏谷定位于国内一流的文化产业平台型企业,强化资源集聚和自主创新两大关键词。目前,嬉戏谷有日本东映动画、韩国文化产业振兴院等国内外知名动漫游戏企业合作入驻,世界最大的专业图形芯片公司Nvidia设立全球游戏内容一站式互动体验中心,近千个全球优秀动漫品牌衍生产品集中落户,亚洲最大的动漫游戏衍生产品商业街轮廓初显。

备受玩家关注的二期项目进展如何?据介绍,目前二期项目的各项前期工作正在紧张开展,内容包括嬉戏大水寨、“水墨江南”文化休闲区、游戏部落”人文体

验区等,进一步叠加了文化、旅游、科技、体育等产业功能。另外,在提升运营管理水平、优化完善相关项目的同时,嬉戏谷还加快酒店、商业设施等周边配套建设。“千零一夜”动漫大酒店已完成规划设计,即将开工建设,1001个房间各自渲染出一个梦幻的动漫故事,亦真亦幻;“圣沃尔夫小镇”“吧国印象”等文化休闲体验区正深化设计方案。

作为全球首座“虚实互动型”国际动漫游戏主题公园,嬉戏谷一炮走红,长三角地区品牌到达率及美誉度均超过85%,被业内称为文化旅游业的一匹黑马。据统计,来嬉戏谷的无锡、苏州、上海、南京、杭州等外地游客占比达55%左右,散客占比近70%,体现了较强的市场知名度。徐英杰表示,嬉戏谷位于常州武进南部,具有较强的区域优势,以眼下暑期备受游客热捧的“夜公园”为例,不仅吸引了常州本地市民,还吸引了周边无锡城区、宜兴甚至苏州的游客。

记者在采访中获悉,嬉戏谷正面向全球招揽人才,在北京、深圳筹备建立“嬉戏族创意产业研究院”,提前谋划3-5年后的项目储备,进一步做强常州文化旅游的实力和品牌。周青 刘国庆

### 理科不低于283 文科不低于284 本三批次征平志愿 今天填报



咨询热线:96060 网址:zkt.dsqq.cn

本报讯(通讯员 沈孝宣 记者 黄艳朱俊俊)今天8:30至15:00,2011年高招文科类和理科类本三批次填报征求平行志愿。这是2011年普通高校招生本科层次录取最后一次征求志愿,考试院提醒考生珍惜此次机会。本次征求平行志愿计划详见《江苏省2011年文科类、理科类第三批本科院校征求平行志愿计划》(考生可登录省教育考试院门户网站http://www.jseea.cn浏览或下载)。

本次填报征求平行志愿的对象为理科类不低于283分、文科类不低于284分,学业水平测试等级符合拟报高校要求的考生。凡报考注明分数要求的院校及专业的考生,其成绩须符合规定的分数要求。凡处于“录取”或“预录取”状态的考生不再填报本批次的征求平行志愿,但前期未填报文科类、理科类第三批本科院校平行志愿但符合有关要求的考生,可以填报本次征求平行志愿。

其实在征平计划中也有不少不错的院校和专业。如南林大南方学院的木材科学与工程(工业装备与工程自动化)专业,就拿出5个计划征平。据南林大招办主任潘卫兵介绍,从本三录取情况看,今年生源十分充足,其中文科录取最高分为342分,理科录取最高分为362分。一些专业的录取平均分甚至超过了本二线,个别热门专业的平均分更是接近本一线。

### “药房托管” 省了病人两成开支

#### 南京市纪检监察5年维护 挽回老百姓利益4.8亿

药房托管,让全市所有医疗机构让利老百姓2.1亿元;自2006年以来,维护和挽回群众利益达4.8亿元……前不久,南京市纪委、监察局被中央纪委、人力资源和社会保障部、监察部联合表彰为“全国纪检监察系统先进集体”,这是南京市局机关第三次荣膺该荣誉称号。

为了解决看病难,看病贵,早在2005年南京市纪委就协同卫生、药监、工商、物价等12个部门,启动“药房托管”改革,将药品流通环节从十多个减少到4个。2006年,全市156家二级以下医疗机构全面推行“药房托管”改革。2008年初,市纪委开始推进市属三级医院的药房托管改革。据统计,自三级医院实行药房托管后,药房药品价格平均降价26.6%,全市医疗机构直接从处方上让利患者超过两亿。截至目前,通过“药房托管”改革,全市所有医疗机构共让利老百姓2.1亿。

一些市容市貌的问题,让市民抱怨不已。2008年9月11日,市创建文明城市工作推进督察总指挥部督察组夜查环境卫生,建邺、鼓楼、玄武、秦淮4区18名责任人被问责追究。去年3月,南京出台《党政领导干部问责暂行办法》,对党政干部的6类17种情形实行问责。8月,南京市率先成立督察工作办公室,进一步整合督察资源。9月,南京出台《党员和国家工作人员违反拆违和拆迁管理规定行为责任追究暂行办法》,尤其突出了对不作为、乱作为行为的问责。

据统计,自2006年以来,全市纪检监察系统查办案件3720件,其中查处侵害群众利益的案件达2208件,占59.4%,先后维护和挽回老百姓的利益达4.8亿元。

通讯员 吴德 快报记者 鹿伟

### 上半年18个地区调整 最低工资标准 月最低工资标准 江苏1140元排第八

快报讯(记者 项风华)很久没有更新的人力资源和社会保障部官网中的“工资收入分配”栏目,最近有两条新闻很是醒目:今年上半年有16个地区发布工资指导线、18个地区调整最低工资标准。

查看表格可以看出,今年上半年全国已有18个地区调整最低工资标准,平均增幅22%。其中深圳市4月1日执行新标准,该月最低工资标准为1320元,为全国最高;江苏调整时间较早,2月1日调整后的一、二、三类地区最低工资标准分别为1140元、930元和800元,最高增幅达19.4%。目前1140元的一类区标准在全国排在第八位。在小时最低工资标准情况表中,最高的是北京市13元,江苏以一类区每小时9.2元的标准排第13名。

省人社厅有关负责人表示,不是说所有的用人单位都要按照最低标准给职工发工资,这是一种误解。实际工作中,有些用人单位由于经营情况较差,可能会按照最低标准给职工发工资,这是一个最低保障线,并不是普遍的工资水平线。

另外,今年上半年全国有16个地区发布了工资指导线,基准线大多在14%以上。记者注意到,在工资增长上限方面,福建最高可涨9-12%,山西最高可涨28%,只有江苏不作要求。对此,该负责人强调,今年之所以不设工资增长上限,是希望给那些工资水平明显偏低、增长缓慢的企业留下工资增长空间。

省人社厅副厅长周英曾在访谈中透露,江苏今年将积极了解和掌握影响最低工资标准的各项因素变动情况,适时适度调整企业最低工资标准。同时,将进一步扩大工资集体协商制度覆盖面,提高企业职工尤其是一线职工工资水平,助推实施居民收入七年倍增计划。

## 中国最具幸福感城市榜单出炉 江苏三城市列前十 南京位列第七超香港

生活在南京,你觉得幸福吗?近日,由中国城市竞争力研究会、香港浸会大学当代中国研究所共同发布的“2011中国城市分类优势排行榜”中,南京获得“最具幸福感城市”第七,仅次于江苏的县级市江阴,把香港甩在了后面。此外苏州也进入榜单,排在了第十位。不过,“2011中国十佳优质生活城市”前十名中,南京无缘其中,省内的两个副地级市张家港、常熟纷纷上榜。

### 江阴幸福感排第六,南京紧随其后

中国城市竞争力研究会认为,城市幸福感是指城市市民对所在城市的认同感、归属感、安定感、满足感,以及外界的向往度、赞誉度。其特征是,市民普遍感到宜居宜业、地域文化独特、空间舒适美丽等等。

“2011中国最具幸福感城市排行榜”的评分主要包括满足感指数、生活质量指数、生态环境指数、社会文明指数、经济福利指数等5项一级指标,以及21项二级指标和47项三级指标。按照这个指标算下来,南京的幸福感排在第七位。

而省内的江阴占据榜单的第六位,苏州排在第十。

### 南京幸福感排第七惹争议

“生活幸不幸福,得听听市民的说法。”南京的幸福排名遭到网友“拍砖”。“房奴”陈先生坦言,如果不算高涨的房价,南京还算幸福。此外,他认为南京的空气质量也不符合指标中的“宜居”,“南京是个大工地,空气能好到哪里去?”

“苏州应该排在南京前面,至少收入上让人幸福。”一网友表示,她在南京当会计,月薪

在4000元-5000元,可她在苏州工作的同行月收入远远高于这个数字。“苏州的城市环境也不错,要比幸福呀,我认为苏州要排在南京前面。”

这不是第一次南京的“幸福排名”遭质疑。在2010年中国(大陆)最具幸福感城市颁奖典礼上,南京排在了第五,仅次于杭州、成都、长沙、昆明,领先于无锡。当时,这个排名也遭到不少网友的质疑,原因与上述类似。网友认为,无锡的经济发展快于南京,居民收入也高于南京,城市环境也不差,为何幸福感就不如南京?

### 南京无缘优质生活城市前十

在南京生活的质量如何呢?在此次公布的“2011中国十佳优质生活城市”前十名中,南京无缘其中。然而,在近日由中国社科院经济所和首都经贸大学联合发布的首个《中国城市生活质量指数报告》显示,在30个省会城市和直辖市中,南京的生活质量排第三,超过名列第八的北京,仅次于广州和上海。

到底南京的生活质量如何?有网友坦言,这些排名都不重要,居民的感受最重要。“无缘前十还靠谱,说明需要努力,上次排在第三,超过北京等大

城市,真有点让我惊讶。”一网民直言。同时他建议以后类似的排名榜单多听听网民的意见,“网民的声音不代表全部的民意,但至少说明问题。”

据悉,之所以这些榜单的结果有时会“打架”,主要还是采用的指标不同。例如,《中国城市生活质量指数报告》中的生活质量指数由一系列客观指标和主观指标加权得出。而“2011中国十佳优质生活城市”更侧重生活质量的“优质”方面。

尽管南京无缘其中,但江苏的两个副地级市张家港、常熟纷纷进入“2011中国十佳优质生活城市”前十名,分别名列第九位、第十位。

快报记者 鹿伟

>>>相关链接

2011中国最具幸福感城市前十名:

杭州、成都、青岛、长春、重庆、江阴、南京、惠州、香港、苏州

2011中国十佳优质生活城市前十名:

香港、上海、杭州、成都、珠海、济南、吉林、玉溪、张家港、常熟